

Protokoll fra Årsmøte 2021

Bergen og Omegn Modellbilkubb

Tid (dato, fra kl til kl):	15.04.2021, 19:00-21:24	Sted: Elektronisk avholdt (Microsoft Teams)
Innkalt av (avd og person):	BOMBK ved Styret	
Ordstyrer:	Helge Naley (ble valgt)	Referent: Nils Rønhovde (ble valgt)
Deltakere:	17 stk: Bjelkevik Rune, Haugom Erlend, Havre Tom, Helland Jostein, Helle Thomas, Hjertaas Martin Andre, Jensen Ole Marius, Jensen Robert, Møller-Holst Lars, Naley Helge, Nyhamn Arne, Nå Sveinung, Reitan Stig Atle, Rye-Holmboe Conrad, Rønhovde Nils Arvid, Stein Peter, Westervik Even Seim	

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
1. Godkjenne de stemmeberettigede	Samtlige 17 godkjent		
2. Velge ordstyrer	Helge Naley ble valgt		
3. Velge protokollfører	Nils Rønhovde ble valgt		
4. Velge 2 medlemmer til å skrive under protokoll	Stig Atle Reitan og Martin Andre Hjertaas ble valgt		
5. Godkjenne innkalling	Godkjent		
6. Godkjenne sakslista	Godkjent		
7. Godkjenne foretningsorden	Godkjent		
8. Behandle årsmelding	Sveinung Nå leste opp årsmeldingen. Ingen merknader til årsmeldingen Vedtak: Godkjent.		
9. Behandle regnskap i revidert tilstand	Nils Rønhovde gjennomgår regnskapet slik det foreligger. Kontrollutvalgets beretning forelå ikke ved årsmøtets start men blir forelagt medlemmene snarest. Styret foreslår at overskuddet kr 82.959,- i sin helhet tilføres egenkapitalen slik at den ved årets slutt er kr 357.542,- Vedtak: Regnskapet godkjennes forutsatt at kontrollutvalgets beretning forelegges.	Styret ved kasserer	Snarest

10. Behandle innmeldte saker			
10.1 Norgescup 2021	<p>Styret orienterte om løpsplaner ute 2021 og inne vinter 2021/22.</p> <p>Innspill fra Erlend Haugom om å lære opp flere medlemmer i formelle kurs (stevneleder/juryleder) og tidtakingssystemet.</p> <p>Conrad Rye-Holmboe orienterte om arbeid med e-læringskurs i NMF.</p> <p>Vedtak A: det opprettes arrangementskomiteer til NC-løpene</p> <p>Vedtak B: styret gis fullmakt til å leie inn løpsleder, dommer, tidtaker til NC-løpene om disse ikke kan finnes i klubbens rekker</p>	Styret	
10.2 1:8 Offroad Nitro bane, Nore Neset RC anlegg, Utendørs onroad bane	<p>Conrad Rye-Holmboe orienterte om undersøkelser på Nore Neset og Sotra Motorcross sitt anlegg og de forskjellige mulighetene man kan se for seg.</p> <p>Jostein Helland orienterte litt mer om detaljer vedrørende Nore Neset RC Anlegg.</p> <p>Vedtak A: Et utvalg bestående av Rune Jordalen Bjelkevik (leder), Martin Andre Hjertaas og Arne Nyhamn jobber videre med alternativer for 1:8 Offroad bane.</p> <p>Vedtak B: Et utvalg bestående av Jostein Helland (leder) og Thomas Helle jobber videre med utredning av muligheter for bl.a. jordbane og rc-hall på Nore Neset</p> <p>Vedtak C: Et utvalg bestående av Helge Naley og Stig Reitan jobber videre med utredning av muligheter for utendørs onroad bane.</p> <p>Conrad Rye-Holmboe er styrets koordinator for disse utvalgene.</p>	Styret	
10.3 Nytt baneunderlag BRCA	<p>Forslag fra styret:</p> <p>Styret ønsket å legge sponplategulv budsjettet til ca 40.000 på BRCA.</p> <p>Det var diskusjon rundt kostnad på tiltaket og om avrettingsmasse eller sliping kunne være bedre og om det kunne oppstå problemer med fukt.</p> <p>Vedtak A: Styret skal jobbe videre med grundigere utredning av alternativer for utbedring av gulvet.</p> <p>Vedtak B: Budsjetttramme på kr 40.000 som foreslått.</p>	Styret	
11 Medlemskontingent 2022	<p>Forslag fra styret: Kr 300,- for voksen og kr 100,- for barn</p> <p>Vedtak: Forslaget vedtatt enstemmig</p>	Styret	
12 Budsjett for 2021	<p>Nils Rønhovde gjennomgikk styrets forslag til budsjett for 2021.</p> <p>Diskusjon: Budsjettet ble justert til å inkludere kr 15.000 til utredningssakene i sak 10.2.</p> <p>Vedtak: Justert forslag vedtatt enstemmig.</p>	Styret	

13 Valg	<p>Styre valgt for 2021 er: Leder: Sveinung Nå (til 2022) Nestleder: Lars Møller-Holst (til 2022) Styremedlem: Conrad Rye-Holmboe (sittende 2020-21) Ungdomsrepresentant: Peter Stein (sittende 2020-21) Styremedlem: Nils Arvid Rønhovde (t.o.m. 2022) Styremedlem: Helge Naley (t.o.m. 2022)</p> <p>Vara: Stig Atle Reitan (2021) Vara: Tom Havre (2021)</p> <p>Kontrollutvalg: Medlem: Rune Jordalen Bjelkevik Medlem: Erlend Haugom Vara: Martin Andre Hjertaas</p> <p>Valgkomite: Leder: Jostein Helland Medlem: Thomas Helle Vara: Rune Jordalen Bjelkevik</p> <p>Utsendinger til idrettsting, MSK, kretsårsmøter m.m: Styret gis fullmakt til å utnevne klubbens utsendinger til disse møtene.</p>		
14 NC og NM utesesongen 2022 og innesesongen 2022/23	<p>Forslag fra Helge Naley om at styret gis fullmakt til å søke på statusløp for utesesongen 2022 og innesesongen 2022/23.</p> <p>Vedtak: Forslaget vedtatt</p>		

Sted og dato:	Bergen 23.04.21	Signatur:	
Sted og dato:	ÅKANE 26/4-21	Signatur:	